
По факту смерти мужчины в результате коммунальной аварии в г. Якутске проводится доследственная проверка

13 ноября 2014 года в следственный отдел по г. Якутску СУ СК РФ по РС (Я) поступило сообщение о том, что от термических ожогов, полученных в результате действия горячей воды, в карете скорой медицинской помощи скончался мужчина. Установлено, что мужчина получил ожоги в результате прорыва трубы горячего отопления, находясь в комнате общежития, расположенного на ул. Строителей в г. Якутке. В настоящее время по данному факту проводится доследственная проверка, в ходе которой будет дана соответствующая юридическая оценка действиям представителей коммунальных служб. Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

13 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/645799>